
Techniker (m/w/d) Montage von Hochleistungsableitern

Willst du Teil eines innovativen Teams werden, das die Zukunft der Energieversorgung gestaltet? Bei unserem

Kunden Siemens Energy bieten wir dir die Möglichkeit, als Techniker (m/w/d)in Vollzeit im 3-Schicht-System für

die Montage von Hochleistungsableitern maßgeblich zur Entwicklung nachhaltiger Energielösungen beizutragen.

Hier arbeitest du an wegweisenden Projekten, die einen positiven Einfluss auf die weltweite Energiewende

haben.

Was wir dir bieten:

Was dich erwartet:

Qualifikationsübergreifende Einstiegsmöglichkeiten✓

Attraktiver Kantinen-Zuschlag für kulinarische Versorgung✓

Übertarifliche Bezahlung und Branchenzuschläge✓

Prämien für Mitarbeiterempfehlungen✓

Teilnahme am Corporate Benefits Programm für exklusive Vergünstigungen✓

Betriebliche Gesundheitsmaßnahmen und finanzielle Anerkennungen✓

Kostenlose persönliche Schutzausrüstung✓

Chance auf langfristige Übernahme✓

Weiterbildungsmöglichkeiten zur Fähigkeitenentwicklung✓

Umfassende arbeitsmedizinische und sicherheitstechnische Betreuung✓

Präzise Montage von Bauteilen und Aufbau hochmoderner Ableiter nach exakten Zeichnungen und

Stücklisten

✓

Sorgfältige Prüfung der Qualität und Funktionalität der montierten Bauteile✓

Professionelle Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten an den Anlagen für optimale Leistung und

Langlebigkeit

✓

Identifikation und effektive Behebung auftretender Herausforderungen in der Montage✓

Einhaltung strenger Sicherheitsstandards und Vorschriften während des gesamten Montageprozesses✓

Verantwortung für den sicheren Transport der Bauteile unter Einsatz von Kran-Kompetenzen✓



Was du mitbringst:

Dein Kontakt zu Hofmann:

Wir setzen uns dafür ein, dass du dich nicht nur beruflich, sondern auch persönlich bei uns wohl fühlst. Denn wir

wissen, dass ein gesundes und glückliches Arbeitsumfeld zu Spitzenleistungen führt.

Bewirb dich jetzt und profitiere von unseren attraktiven Benefits, die deine Arbeitszeit bei uns noch angenehmer

gestalten!

Gerne beantworten wir deine Fragen telefonisch unter der 030-440121-0 bzw. per E-Mail unter folgender

Adresse: jobs-Berlin2@hofmann.info

Du hast eine abgeschlossene Berufsausbildung im Metallbereich und verfügst bestenfalls über eine

Berufserfahrung, die dir ein fundiertes Fachwissen verleiht

✓

Mit deinen qualifizierten Kenntnissen in den Bereichen CNC-Fertigung, Feinmechanik, Fräsen, Bohren und

Prüffeld bist du in der Lage, anspruchsvolle Aufgaben präzise umzusetzen

✓

Du bringst wertvolle Erfahrungen als Signal-/Nachrichtentechniker (m/w/d), Messtechniker (m/w/d),

Steuerungs- und Regelungstechnikmonteur (m/w/d) oder im Pharma-Diagnostikbereich mit, die deine

Fachkompetenz weiter stärken

✓

Die Bereitschaft zur Arbeit im 3-Schichtsystem ist für dich selbstverständlich, da du flexibel auf die

Anforderungen unserer Produktionsabläufe reagieren kannst

✓

Mit dem Besitz eines Kranscheins bist du in der Lage, die Bauteile sicher und effizient zu transportieren✓

Teamfähigkeit, ein ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein und eine eigenverantwortliche Arbeitsweise zeichnen

dich aus und tragen zu unserem gemeinsamen Erfolg bei

✓


